
①自動車関係, 91

②建築･土木関係, 26

③機械関係, 22

④電機・電子関係, 4

⑤航空宇宙, 0

⑥医療関係, 0 ⑦その他, 9

納 入 先

問１

実施日：令和3年6月23日

回答数：

正会員 122 (団体0) (146社中(団体5))回答率83.6%

賛助会員 35 ( 43社中) 回答率81.4%

計 157 (189社中) 回答率83.1%

令和3年9月2日

（一社）日本ねじ工業協会



①影響は無かった, 4

②既に影響は収まった, 62

③半年以内に影響は収まる, 23

④１年以内に影響は収まる, 29

⑤１年以上影響は収まらない, 21

⑥その他, 12

業況への影響

問２



①前年並み, 27

②増加, 71
③大きく増加（50％以上）, 8

④減少, 43

⑤大きく減少（50％以上）, 2

売上状況問３



①変化なし, 73

②やや良い, 25

③良い, 30

④やや厳しい, 19

⑤厳しい, 4

資金繰り問４



①可能性はない, 45

②可能性はある, 54

③わからない, 51

④その他, 1

事業継続の問題発生の可能性
問５



問６　雇用への影響　（複数回答有）

①特に影響はなかった 100

②パート・派遣社員等を増やした 10

③従業員を増やした 17

④パート・派遣社員等を減らした 19

⑤従業員を減らした 8

⑥その他 6

問７　間接部門の勤務体制　（複数回答有）

①特になにもしない 95

②在宅勤務（テレワーク）の実施 35

③時差出勤の実施 32

④自宅待機 3

⑤休業 10

⑥その他 5

問８　直接部門の勤務体制　（複数回答有）

①特になにもしない 105

②需要急増への対応 33

③一部稼働（自宅待機） 3

④週数日稼働 4

⑤操業停止 1

⑥その他 7



問９ 公的支援 

 

 １．雇用調整助成金への要望    １５件 

 （対象期間延長、休業期間延長、助成金の増額） 

 

 ２．補助金、助成金、給付金への要望   １０件 

 （充実・拡大要望、売上減少への助成金要望、デジタル化対応助成金要望、 

                           申請・手続きの簡素化） 

 

 ３．金融支援への要望 

 資金繰り（融資）への支援     ８件 

 （無利子、無担保、低金利、長期融資、緊急（非常時）融資、手続きの簡略化） 

  

 ４．税制要望       ８件 

 （減税、免税、消費税の減免、増税への懸念、法人税率の引下げ、税制優遇） 

 

 ５．設備投資       ６件 

 （設備投資に関する補助金・助成金、設備投資優遇拡大、補助金の補助率の拡大 

      条件緩和、中古設備への対応補助金、カーボンニュートラル対応補助金） 

 

 ６．コロナワクチンへの要望（迅速、早期）   ３件 

 

 ７．雇用対策支援（中途採用支援）    ２件 

 

 ８．公的支援要望      ３件 

 （クリーンエネルギーへの支援、長期支援、実態に即した支援、スピード、 

                       情報発信、製造業を守る支援） 

 

 ９．景気対策、経済対策要望     ５件 

 （景気回復支援、景気刺激策、即効性のある個人消費への支援） 

 

１０．その他       ３件 

 （最低賃金への懸念、残業時間の規則への懸念、海外サービスへの懸念） 



問１０ 協会への要望及び懸念事項 

 

１．コロナ対策として協会に求める事項（懸念含む） 

 ①コロナの感染拡大により、今後の協会活動として、対面会議や会員間の交流活動が継続

出来るか不安（懸念）を訴える意見並びに協会事業を縮小するのではなく事業再開を望む

意見           ４件 

 ②協会にワクチン接種への協力（職域接種の実施等）を望む意見 

            ４件 

 ③経営悪化が予想される等これ以上の感染拡大を懸念する意見 

            ２件 

 

２．その他協会への要望事項 

 ①情報発信の推進／強化（補助金及び業界 PR）   ３件 

 ②意見交換の場の提供（会員間／役所等公的機関）   ２件 

 ③会費の見直し要望      １件 

 ④役所等公的機関への要望     ３件 

  （水際対策などの技能実習生の対応要望、衛生面の支援（助成金）、官との連携） 

 ⑤BCP対策への取組（自然災害及び感染症）       １件 

 ⑥全国団体としての事業推進要望            １件 

 

３．直接コロナとは関係ない懸念事項（協会への要望含む） 

 ①材料高騰への懸念      ３件 

 ②半導体不足への懸念      １件 

 ③大手ユーザーからのコストダウン要求への懸念   １件 

 ④材料高騰に対する協会への要望    ３件 

  （折衝のための支援要望、二重価格への対応要望、役所等への要望依頼、 

                           手形決済への要望） 

 ⑤中小企業のカーボンニュートラルへの対応への懸念  １件 

 ⑥設備の老朽化への懸念     １件 




